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Referat af trænermødet i HGF-Håndbold – 11-08-2008 
 
Referent:  
BSS 
 

1. Velkomst  
Håndboldformand Kim Nielsen (KN) bød velkommen, og informerede om mødets dags-
orden. 
  

2. Endelige haltider 
• De endelige haltider/træningstider for sæsonen 2008/2009 blev præsenteret for 

trænerne. 

• Trænerne blev informeret om, at hallen ikke må stå tom i det tidspunkt, vi har 
booket denne. Hvis et hold ikke benytter deres træningstid af forskellige årsager, 
skal det noteres på den kalender, der hænger i hallen.  

 
3. Brug af egne træner/instruktører 

• Ingrid Kilsgaard ville gerne ”slå et slag” for, at vi skal blive bedre til at hjælpe 
hinanden på tværs af holdene. Trænerne skal træne hinandens hold en gang i 
mellem og benytte sig af hinandens viden omkring specielle områder inden for 
håndboldspillet. 

 
4. Fælles opstartsstævne m.v. 

• Henrik Larson talte for, at klubben skulle bestræbe sig på at holdene tager til de 
samme stævner, det er der flere årsager til: 

o Vi skal bakke hinanden op 
o Det sociale 

• Der er forslag om stævne i den sidste weekend i Ikast, men der kunne også være 
tale om et fælles afslutningsstævne. 

• Tilmeldinger til stævner skal altid ske til Carsten Georgsen og helst på mail. 
Tilmeldingen til ham skal ske senest 14 dage før tilmeldingsfristens udløb af hensyn 
til arbejdsgangen i klubbens samarbejde med hovedforeningens kasserer. 

• Klubben er i gang med at rekruttere en fysioterapeut 1 gang om ugen, hvor 
trænerne så evt. bestiller tid til en spiller m.v. 

• Der er forsat ”liv” i Røde Tråd arrangementerne. Det forventes, at der afholdes et 
arrangement snarest. 

• Vi skal have tilmeldt hold til turnering. 
o Hvor mange hold skal tilmeldes 
o Husk at tage hensyn til niveauet 
o Der er mulighed for at tilmelde et stævnehold, hvis der evt. er mange nye 

spillere 
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•  Spillerlisterne mailes ud til trænerne, så det passer med de respektive årgange. 
Trænerne skal gennemgå listerne, krydse af og notere nye spillere. Listerne skal 
retur til Lykke først i september, dog må U6 og U8 vente lidt pga. af senere 
træningsstart.  

• Når spillerlisterne er retur, kan der udarbejdes girokort til brug for betaling af 
kontingent. Har en spiller ikke betalt, kan vedkommende ikke komme til at spille 
kampe. 

 

5. Træner-rekruttering 
• Der mangler p.t. 3 trænere. 

o U14 piger – der bliver nok 3 hold 
o U12 drenge – hjælpetræner 
o U16 piger - samarbejde med Tungelund. Ingrid og Lotte har lovet at hjælpe 

en måned frem, det er klubben rigtig glade for. 
o U18 eller Senior herrer 

 

6. Udlevering af rekvisitter 
• Der blev udleveret sedler, hvorpå der kan noteres, hvilke rekvisitter man mangler 
• hummel kan ikke levere tøj til tiden, derfor har vi valgt et nyt mærke – Kempa.  
• Den nye dragt skal være præsenteret på hjemmesiden 
• Evt. opstille en gine i Hammel Idrætscenter iført dragten. 

 

7. Træner info 
• Bonus eller det modsatte i forbindelse med aflevering af tøj m.v. ved sæson 

afslutning blev diskuteret. Der var delte meninger om dette, men bestyrelsen har 
vedtaget dette allerede fra denne sæson. 

 

9. Eventuelt 
• Vi skal have lavet børneattester. Af de fremmødte mangler vi på følgende: 

o Lykke Hougaard, Per Jessen, Kate, Carsten J, Rikke Broch, Michael 
Jøhnke og Henning Bach, det følger vi op på. 

• Larmehjørnet: 
o Anette Brandstrup har ansvar på for, at der møder 20 personer op til hver 

kamp i NRGi Arena. 

• Til vores næste trænermøde m.v. var der forslag om, at der var en ordstyrer og 
at der kom mere struktur på mødet 

• Der var forespørgsel på nøgler og bolde 

• Gitte Sjørup kontakter snart diverse personer vedr. speak. Dem der skal sidde 
ved dommerbordet, skal have sat sig ind i de nye regler. 

 
 

10. Afslutning 
• KN takkede for god ro og orden (for det meste) efter et godt og konstruktivt 

trænermøde. 
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